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Ködbe veszett reggeli utazásunk után derűs és fényes 
napnak örülhettünk november 16-án, szombaton, a Bap-
tista Művészeti Napok nyitónapján megrendezésre kerülő 
Baptista Énekkarok Országos Találkozóján (BÉOT) az Új-
pesti Baptista Imaházban. 
 
Várakozáson felüli volt a több mint 300 énekes részvéte-
le. Harminc gyülekezeti énekkar képviseltette magát, tíz 
kórus szolgált felemelő élményt adva a hallgatóságnak. 
Az előadások és igei gondolatok megtöltötték elménket, 
szívünket, melyet a sok énekelt és hallgatott ének aláhú-
zott, felerősített. 
 
Imaórával, Győri Kornél buzdító gondolataival kezdtük az 
ünnepi alkalmat: Kivételes helyzetben vagyunk, mert ha 
magunktól nem találunk szavakat, segítségünkre vannak 
az énekek, hogy kifejezzük őszinte érzéseinket, vallomá-
sunkat, hálánkat és dicsőítésünket, bűnvallásunkat, aláza-
tunkat, közösséghez tartozásunkat - mindehhez énekeket 
is társítottunk.  
 
A nap folyamán rövid, de annál tartalmasabb, útravalóul 
szolgáló előadásokat hallhattunk akár a hangképzésről és 
a beéneklés fontosságáról, gyakorlatokkal együtt Kónyá-
né Puskás Laura vezetésével. Vagy pedig egy-egy gyüleke-
zeti és énekkari éneknek a szöveg és dallamvilág össz-
hangjáról, kifejező erejéről Oláh Gábor és Tóka Ágoston 
szívhez és értelemhez szóló előadásában. Sorról sorra 
haladva elemeztünk énekszöveget, közben az egyes han-
gok, dallamok helyét és ívét értelmeztük. Ilyen jellegű, 
részletes elemzésben nem volt még részem, és nagyon 
megérintettek az eddig jól ismert és kedvelt énekek. 
 
Mikor még csak szerveződött ez a találkozó, s a napi 
program nyilvánossá vált, magam is elgondolkodtam 
azon, hogy egy énekkari találkozón mennyire van helye 3-
4 előadásnak? Örülök, hogy a szervezők gondoltak a 
„prózai” megnyilvánulásokra is! Az előbb említetteken 
kívül Várady Endre lebilincselő előadást tartott az éne-
kek, énekkarok helyzetéről a gyülekezeteinkben, az éne-
kek szerepéről az istentiszteletek liturgiájában és termé-
szetesen egyéni életünkben. Érdekes megvilágításba he-

lyezte a kóruséneklés áldását és funkcióját, miszerint, 
többek között együttműködésre, egymásra figyelésre, 
alkalmazkodásra nevel és tanít.  
 
A kötetlen, és szabadtéri ebéd elköltését követően Papp 
János egyházelnök köszöntötte a sokaságot, és tette fel a 
kérdést a Jelenések 14. alapján: Mi hallatszik ki a Menny-
ből? A megváltottak köre énekel, akik odaszánták életü-
ket. A Mennyből kihangzó ének nem tanulható, hanem 
kapott ének. Életünk alaphangja a megváltottság, az Is-
tentől kapott kegyelem. Hív az Isten bennünket abba az 
énekkarba, melyet ő állít össze. 
 
Mátyus Elvira vezetésével egy 2019-ben, a Covid idején 
íródott, új reményt sugalló éneket énekeltünk. Balogh 
Magdi az egyházi énekek fejlődéséről beszélt, kiemelve, 
hogy a magyar kóruséneklés világhírű, a baptista kórus-
éneklés érték. 
 
Mészáros Kornél, az újpesti gyülekezet lelkipásztora, az-
zal bocsájtott útnak minket a nap végén, hogy tegyük, 
gyakoroljuk az igei felszólítást: „Áldjátok az Urat!”  
Talán nem kell külön leírni azt az érzést, mit jelentett, 
mikor zárásként a ,,Feltámadt Hős’’ kezdetű éneket közel 
négyszázan, a vendéglátó gyülekezeti tagokkal is megtöl-
tött imaház falain belül énekeltük Tóka Szabolcs orgona-
kíséretével.      (folytatás a következő oldalon) 
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A nap folyamán, délelőtti és délutáni blokkra lett elosztva 
az énekkarok bemutatkozása, melyek a következők vol-
tak: délelőtt a József utcai gyülekezet, a Baptista Teológi-
ai Akadémia kórusa, Pesterzsébet, Vác, Újpest gyülekeze-
tek énekkarai, délután pedig Hajdúböszörmény, Budafok, 
Debrecen, Pécs, és a Központi Énekkar szolgálatát hall-
hattuk. Mindegyik énekkart élmény volt hallgatni akár 
régebbi, akár új feldolgozású éneket szólaltattak meg. 
Személyes élményként hadd említsem meg a hajdúbö-
szörményi gyülekezet énekkarának szolgálatát, akik üde 
színfoltként egy régi, számomra ismeretlen éneket szólal-
tattak meg - a ,,Galilea’’. 
 
Gyülekezetünk énekkarának bemutatkozó szolgálatában 
három, egymásra épülő énekkel mutattuk be Jézus Krisz-
tus megváltó munkáját. Úgy érzem, nemcsak a szombati 
alkalom, de a felkészülés hetei, a rendszeres gyakorlás 
ideje lelki feltöltődést is adott, s ez érződött az előadás-
módunkon is: őszinte, szívből jövő érzéssel énekeltünk. 
Köszönjük Kornélnak és Ákosnak az énekválasztást és fel-
készítést. 
 
A sok idézett igevers, előadás, énekek mind azt erősí-
tették meg bennünk, hogy jó az Urat dicsérni, s hogy ál-
dás az életünkben a zenélés, éneklés művelése. Kinek 
képessége, ajándéka van erre, tegye, hiszen míg másokat 
épít az énekléssel, zenéléssel, dicsérve mennyei Atyán-

kat, ő maga is épül, hitben erősödik. S bár némi aggoda-
lommal figyelhetjük az énekkarok helyzetét, utánpótlását 
gyülekezeteinkben, mégis van remény, hiszen az éneklés 
Istentől kapott ajándék, emiatt érték, s ami érték (bár 
vannak és lesznek hullámvölgyek, alagutak), az megma-
rad. A mi felelősségünk, hogy ami ránk bízatott, arra vi-
gyázzunk. „... A rád bízott drága kincset őrizd meg a ben-
nünk lakozó Szentlélek által.” (2Tim 1,14) 
 
Az első baptista énekkarok országos találkozóját azzal a 
céllal szervezték meg, hogy tanuljunk egymástól, motivá-
ciót kapjunk más kórusoktól. Úgy hiszem, mindenki ka-
pott szívmelengető gondolatot ezen a napon. Élmények-
kel és ismerettel gazdagodva tértünk haza, melyet szolgá-
latainkba beépítve építhetjük egymást a gyülekezetben, s 
betölthetjük a felszólítást: „A Krisztus beszéde lakjék 
bennetek gazdagon úgy, hogy tanítsátok egymást teljes 
bölcsességgel, és intsétek egymást zsoltárokkal, dicsére-
tekkel, lelki énekekkel; hálaadással énekeljetek szíve-
tekben az Istennek!” (Kol 3,16) 
 
         Győri Gabriella 

 
(A találkozó egész napos programjáról készült kép- és 
hangfelvétel a Magyarországi Baptista Egyház honlapján 
megtalálható.) 
 

IMAGONDOLATOK 

„És ne szomorítsátok meg Isten Szentlelkét, aki által el-

vagytok pecsételve a megváltás napjára.”   Ef 4,30 

Ismét elérkeztünk az adventhez, a várakozás időszakához. 

Mi nemcsak a karácsony ünnepét várjuk, hanem Jézus 

Krisztus földre jövetelének megünneplését. A szeretet 

ünnepe nekünk a János 3,16-ot jelenti. Isten szeretete 

által közel jött hozzánk, Jézus Krisztus által megváltást 

adott nekünk, Szentlelke pedig velünk van, vezet bennün-

ket. Legyünk Krisztust hordozó, az örömüzenetet tovább-

adó szolgálattevők. 

Imaáhítat: Adjunk hálát Istennek, aki minket a teljes, 

testi-lelki megváltásra pecsételt el Szentlelkével! Imád-

kozzunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdé-

sében!                
             Bondor Jenő 

Dec.01. Advent 1. napja, Istentisztelet 9:30 óra 

Dec.05.csüt. Online Bibliaóra              18:30 óra 

 

Dec.08. Advent 2. napja Óvodai Istentisztelet 9:30 óra 

               Utána adventi vásár a 60+ termékeiből 

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra 

 

,,VIZEIDEN, EGYKOR OTT JÁRT ÜDVÖZÍTŐNK’’ (részlet: Galilea) 


